

明年,六家医院市民卡“一卡通”就诊

南京妇幼首家试点,后天就能用“市民卡”看病了

身揣“市民卡”,去南京六家医院看病即可实现“一卡通”且验单互认,南京市民未来还可实现自设密码,网上可查询自己健康资料和病史。记者获悉,12月22日南京市妇幼保健院作为首家试点医院率先实现市民卡在医院的就诊功能,接下来还将陆续为市民卡用户开通医疗自助服务功能(挂号、缴费、打印检查单、查询既往记录、电子钱包、预约挂号等)。

22日到市妇幼就诊可以用“市民卡”

“这年头,什么卡都多,光医院就有这么一堆卡。”每一次市民李女士带儿子到南京市儿童医院看病时,都要掏出厚厚的卡包,她和儿子在各个医院办的就诊卡有七八张。在李女士的印象中,现在南京很多大医院,初来乍到者都要先填写个人资料,有的会在病历上贴个条形码,有的则会提供一张就诊卡,发就诊卡的医院,看病、付费、取药等都要用卡。

南京市妇幼保健院信息科主任杨晶告诉记者,像李女士这

样每个医院都有一张就诊卡的现象马上就要统统被“吞并”成一张卡了。今后只要拿着一张“市民卡”,就可以在南京六家医院看病,再也不用担心哪张卡忘带或者带错了。市民卡,大家都不陌生了,坐公交车甚至在一些地方消费都能刷。市民卡能在医院就诊用,这在全省还是第一次。

杨晶告诉记者,22日试点的当日,市民只要带着市民卡,就能在南京市妇幼保健院门诊部体验新式就医带来的便捷,预计流程为:在大厅凭市民卡挂完号,可持卡去诊室就诊,医生将通过市民卡了解到患者的个人

信息,进行诊断后开药,取药过程中也凭市民卡进行医保结算,可以迅速领到药品,程序顺当方便快捷。

据了解,南京市妇幼作为首家试点医院,已经为“市民卡”在医院的推行做好了充足的准备,22日,患者在就诊时可以在医院就办理“市民卡”,立即使用。

明年,市民卡在六家医院“一卡通”

杨晶说,现在不少市民都在使用“医保卡”,但大多数医院依然拥有独立信息系统,所以无法在医院使用时查看患者健康档案、之前病史以及检验结果,而这次试点就诊时采用“市民卡”就是为了解决这个问题,而通过以市民卡为统一载体、规范南京各医疗机构医疗卡,实现一次性办卡,南京乃至将来全省通用,终身可以使用。

据了解,南京已经选择了6

家医院(南京市中医院、南京市儿童医院、南京市妇幼保健院、南京市胸科医院、江苏省肿瘤医院和东南大学附属中大医院)推行就医“一卡通”。在2011年春节前,市民可以拿着“市民卡”在南京市中医院、南京市儿童医院、南京市妇幼保健院、南京市胸科医院就诊,江苏省肿瘤医院和东南大学附属中大医院也将在2011年期间开通“一卡通”。

这也意味着,今后患者仅凭市民卡即可在医疗机构办理挂号就诊、费用结算,同时可以刷卡支付医药费用,市民卡还能方便地进行医保联网结算,全省通行通用。市民卡将作为我省居民健康档案信息系统的索引。居民一生中在医疗卫生保健过程中所产生的信息,如体检、预防接种、检查、检验、诊断、医嘱等,以社会保障号码为索引连续保存,形成完整的健康档案。

通讯员 王莹 孔晓明
快报记者 安莹

出行 | 刷卡打车将更加方便

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨天从南京中北等出租公司获悉,新型的员工卡正在更新的出租车上展示。这种员工卡可以实现自驾、二驾刷卡收入的合理分配,从而进一步方便市民刷卡打车。

据悉,以往困扰司机的最大问题是刷卡费用要1—2个月才能结算,所以很多司机都不愿刷卡。现在有了这种员工卡后,可以使刷卡收入在一周内到账,这样,市民被拒刷的现象将大幅降低。

南京飞法兰克福暂未受影响

快报讯(记者 毛丽萍)本月16日以来,强降雪再次袭击英国、德国、法国、西班牙、荷兰、丹麦等国,欧洲多个机场宣布取消或延迟部分航班,昨天,记者从德国汉莎航空公司获悉,南京唯一一趟直飞欧洲的客运航班南京—法兰克福暂时没有受到任何影响,仍正常起飞。不过,两趟南京到美国芝加哥的货运航班延误。

招聘 | 市人力资源市场本周两场招聘会

快报讯(记者 项风华)本周,南京市人力资源市场将在水西门大街61号连续举办两场招聘会,其中周三上午举办技术技能蓝领人才专场招聘会,周四上午举办高校、中专、职校、技校人才岗位对接综合性招聘洽谈会。

河海大学要招40名应届毕业生

快报讯(记者 项风华)记者近日获悉,河海大学将公开招聘40名2011届毕业生从事管理及辅导员岗位工作,要求985、211高校的硕士及以上学历毕业生,年龄原则上不超过28周岁。应聘材料书面投递或邮寄南京西康路1号河海大学人事处(清凉山校区河海馆321室),截止时间为12月27日。

江淮悦悦时尚上市

日前,在亚洲小姐总决赛盛典上,江淮汽车宣布旗下最新高端紧凑型轿车悦悦全球同步上市。同时,该车也成为了悦悦的时尚营销攻势,迅速锁定了都市时尚活力一族的关注目光。

悦悦的上市延续了江淮轿车标杆及精品路线。从造型、安全、空间、操控及数字化娱乐等方面的实力配置上看,悦悦都具备与合资品牌紧凑型轿车直接竞争的品质量,多达27项的全方位主动及被动安全配置使得悦悦成为精品小车中安全性能最高的车型,40米的百公里时速制动距离,45%的高强钢材料的应用、倒车雷达等安全配置彻底实现了悦悦越级的理念和实力。

发布 | “平安行动”查出火灾隐患千余处

快报讯(记者 田雷亭)随着圣诞、元旦日益临近,南京消防支队在南京全市范围开展了消防安全“平安行动”,共查出火灾隐患千余处。当场整改635处,下发《责令改正通知书》300余份,当场处罚35起。同时,从今天开始,南京消防支队组织相关大中队分成15个小组在晚8时至次日凌晨2时的重点时段,对1912休闲娱乐区、新街口商业区进行高密度现场巡查,确保圣诞元旦期间全市火灾形势稳定。

提醒 | 近期这些小区机顶盒升级置换

12月21日、22日:九莲塘小区、马府新村、长白街221号、沙塘园5、7号、小全福巷、教府营、大福巷部分、观门口北村、石门坎部分、金刚石厂宿舍、商业干部学院、明园、仁园部分、广东路38号、模范新村部分、模范马路部分
12月23日、24日:兆园部分、露园、湖西街4、8号、进香河路部分、红庙、瑞金新村
12月25日:凤栖苑、福园部分、建宁路、安乐村、长生祠、乌衣巷部分、乌衣里、槽坊巷、长乐路部分、琵琶巷、槽坊园
12月26日、27日:银龙花园二期、四平路部分、新民路部分、建宁路161号、康居新寓、五所村、头所村。具体时间请见小区内公告。

玄武区103条街巷整治出新完工

成贤街变得“文绉绉”;珠江路有了“站立绿岛”

昨天,记者从玄武区政府获悉,玄武区103条街巷的整治出新已全部完工,出新的街巷也被设计得各有特色:成贤街充满了明代国子监的文化氛围,珠江路为方便摆放自行车设计出“垂直绿岛”。

将军巷 换个店招,几分钟就搞定

在出新的将军巷、如意里等街巷,记者看到两旁小店的门头店招整齐划一。别小看这些门头,里面藏了不少玄机:招牌上的每个字,由螺丝固定在门头上,可以随时拆换。新街口街道负责人介绍,“如果以后小店的业态更换了,想换

招牌非常简单,只要拧下后面的螺丝,就可以轻松更换,整个过程只要几分钟。”门头部分由街道出资,每米1200元;店招部分由商家自己出钱,一般4至6个字的店招,花费约四五百元。

珠江路 为了自行车,绿岛立起来

作为电子一条街珠江路,来往的市民数量多,自行车无处摆放一直是个难题。这次环境整治,施工组为此特别设计了垂直绿化的概念:即把原来马路两旁的绿岛“竖立”起来,腾出空间摆放自行车。同时,这“竖”起

来的绿化,又起到隔离作用,保证交通安全。

成贤街 重温国子监风采

在这么多街巷中,变化最大的莫过于成贤街。一走进成贤街,富有古代园林风味的紫竹、门洞、青砖、小瓦扑面而来。在沿途的围墙上,分布着关于国子监的介绍。据设计师陈光介绍,这条街在明代曾建国子学,次年改称国子监,他希望通过这些设计,能让南京人尤其是年轻人,重新了解南京悠久的历史。

通讯员 李天安
快报记者 沈晓伟

这里的鲜花比花店至少便宜一半

快报讯(记者 孙兰兰)一大把繁花玫瑰只要20元;一束“紫皇后”玫瑰只要30元,一枝香水百合才两三块钱……昨天,位于汉中门的精品花卉批发市场开业,来自昆明、广州、海南、泰国、马来西亚、美国等地的鲜花,将从这里流向全市各地。记者了解到,即使普通市民前来购买,这里的鲜花价格也至少比花店便宜50%以上,有的甚至只有几分之一而已。

昨天,记者在现场看到,花

店里一般卖10元~15元的百合,这里批发价只要2元一枝,即使零售,也只需要3元一枝。市场上比较少见的马来西亚的红兰,一束10枝30元,“紫皇后”“雪顶”等精品玫瑰花,一把20枝也只需要30元左右。

记者了解到,今年8月份南京市旅游园林局发起“花篮子工程”,让市民可以像订牛奶一样订鲜花,每五天将配好的鲜花送到家中,今后这项活动也将依托这个批发市场,目前

正在组建鲜花物流部门,让花市直接与各社区对接。据介绍,目前全市已经有200多位市民下了花篮子配送订单,从明年1月1日起,就将正式启动配送工作,最便宜的“套餐”,市民每月只需花100元即可让家里天天都有鲜花可赏。据悉,面对即将到来的圣诞节元旦双节,汉中门花卉市场的鲜花价格会有一定程度的上涨,不过涨幅也基本会控制在10%~15%左右。

“蛋形蜗居”也需要温暖 先锋油汀给家不变的温暖呵护

日前,一则北漂小伙自建蛋形蜗居的新闻频繁见诸报端,创意的设计、大胆的行动让蛋形蜗居受到了无数网友追捧,但建造者却不建议大家效仿,并道出了其中的缘由——冷!

寒冷的冬季,不仅是蛋形蜗居,对于许多供暖不足的住房,选择一款适合的取暖器是迫在眉睫的。

高效加热 温暖坐享其成

先锋S型油汀相对于传统取暖器,采用高纯度导热油加热,油路个个粗大饱满且真实可靠,且充油量90%以上,达到快速升温,明显提高热效的目

的。先锋的S型的设计不仅是为了好看,更能起到增大散热面积的功。S型片型更宽,升温率和升温幅度分别提高53%,升温时间减少51%,节能16%,取暖效果更好。

安全使用 放心百分百

进入冬季,电器采暖容易产生用电安全方面的隐患。一些劣质产品的导热介质中含有大量杂质,受热极易引发膨胀,成为严重的隐患。先锋油汀采用健康环保HD-320号导热油,经过特殊的高温提纯工艺,完全蒸发油中水份和杂质,更安全,升温效果更好。优质双U

型加热管使单管的热负荷量极大的减轻,使用寿命更长;此外,先锋油汀采用进口钢材,安全可靠,配以世界最先进的密集点焊缝焊接技术及双卷边工艺,保证永不漏油。从根本上杜绝安全隐患。

中国人对家所独有的那份朴实、具有强烈归属感的向往。家,一个不需要多大的地方,先锋取暖器让家变得温暖、温馨,使每一个归来的人心中都油然而生暖暖的温度。

先锋取暖器,在当地各大家电卖场有售。
温暖热线:8008574327。

糖酒副食品会22—27日在南京国展中心举办

2010江苏糖酒·副食品展览会于22日—27日在南京国展中心(新庄)举办。近200多家厂商带来了上千种酒水、饮料、土特产品及各类食品,展出的产品有:德国的啤酒、法国的葡萄酒、张裕的保健酒,台湾的高粱酒和梅酒、海南的椰酒、马来西亚的白咖啡等,更有台湾、厦门的手工饼、牛轧糖、棒棒糖、鱼松、肉松、五谷粉、贡糖、奶茶,湖南的香柚、江西的脐橙等。

欢迎代理经销商参观订货,欢迎广大市民前来品尝、购买。

乘坐公交车在新庄或铁心村下:2、10、17、23、24、28、35、40、44、45、50、58、59、65、69、71、73、74、93、97、114、117、125、130、135、140、143、159、193、308、309、311、313线,游5线,新长线,南金线,南龙线,南汤线,长葛线,上六线。 开馆时间:9:00—17:00
凭此广告可参加抽奖活动,奖品丰富,天天有奖。电话:85123678